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 AUTHOR TITLE PUBLISHER YEAR NOTES PRICE 

1 Alcott, Louisa M. Good Wives 
Ward, Lock & Co. 
Limited, London 

c. 1954 – gift 
inscription with date 

Hardback with red boards and clipped dustjacket which has 
small tears to top and bottom of spine. 

$5.00 

2 Bannerman, Helen Little Black Sambo 
The Platt & Munk 
Co. Inc., New York 

1955 
Small hardback with orange boards, no dustjacket, faded 
spine. Illustrations by Eulalie. Previous owner’s name on first 
page. 

$15.00 

3 Bennet, Jill 
Nanny’s Bedtime 
Stories 

Evan Brothers 
Limited, London 

1983, first edition 

Hardcover with no dustjacket. Selection of favourite stories 
and poems with delightful line drawings and introduction by 
Wendy Craig. Previous owner’s name on front page. Some 
foxing and bumps to corners. ISBN: 0 237 45692 

$10.00 

4 Blyton, Enid 
The Enchanted Sea 
and Other Tales 

Hutchinson, London 1986 
Small hardback with glossy pictorial boards and no 
dustjacket. Illustrated by Richard Hook. Foxing and staining 
on first few pages then clean and tight. ISBN: 0 09 167200 7 

$4.00 

5 Blyton, Enid Five Get into a Fix 
Hodder and 
Stoughton, London 

1958 
Hardback with red boards and no dustjacket. Slightly faded 
spine. 

$12.00 

6 Blyton, Enid 
Tell-a-Story Book 
 

World Distributors 
Limited, Great 
Britain 

1984, first edition 
‘When the Moon was Blue’ and other stories. Small 
hardback with glossy pictorial boards and no dustjacket. 

$8.00 

7 Blyton, Enid 
The Circus of 
Adventure 

Macmillan and Co. 
Ltd., London 

1963 

Hardback with no dustjacket. Pale yellow boards with 
illustration on front and back has been slightly damaged. 
Illustrated by Stuart Tresilian. Previous owner’s name 
pasted on front page and slight separation of front board 
from spine. 

$5.00 

8 Blyton, Enid 
The Enchanted 
Wood 

Dean’s International 
Publishing, London 

1983 

Hardcover with glossy green pictorial boards. No dustjacket. 
Number 33 in the Enid Blyton Rewards series. Some foxing 
to first and last few pages and first page is slightly loose. 
Basically, a clean, tight book. 

$8.00 

9 Blyton, Enid 
The Magic Faraway 
Tree 

Dean & Son Ltd, 
London 

1971 Yellow pictorial boards. Browned pages. $5.00 

10 Blyton, Enid 
The Mountain of 
Adventure 

Macmillan and Co. 
Ltd., London 

1964 
Hardback with pale yellow boards (bumped corners) and no 
dustjacket. Previous owner’s name is pasted on inside 
cover. Tight book, illustrated by Stuart Tresilian. 

$9.00 

11 
Blyton, Enid 
 
 

Three Cheers 
Secret Seven 

Brockhampton 
Press, Leicester 

1956, first edition 
Illustrated by Burgess Sharrocks. Small hardback with blue 
cloth boards (light and dark blue). Dustjacket is bumped and 
stained but basically complete and unclipped. 

$5.00 
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12 Bond, Michael 
A Bear Called 
Paddington 

Houghton Mifflin 
Company, Boston 

1960, eighth 
printing 

Hardback with yellow cloth boards in good order and 
unclipped dustjacket that has large tear down the back. 
Peggy Fortnum is the illustrator. Book is clean and tight. 

$5.00 

13 Bond, Michael 
More About 
Paddington 

Houghton Mifflin 
Company, Boston 

1962, fifth printing 

Hardback with aqua cloth boards in good order and 
dustjacket with two elongated ovals on front with Paddington 
in each holding a plate, book and wearing a green spotted 
hat. Dustjacket is unclipped but is bumped along edges. 
Peggy Fortnum’s line drawings are delightful. Clean, tight 
book. 

$15.00 

14 Bond, Michael 
Paddington Helps 
Out 

Houghton Mifflin 
Company, Boston 

1961, fifth printing 
Hardback with grey cloth boards in good order and 
dustjacket that is bumped on corners and along top edge. 
Peggy Fortnum is the illustrator. Clean, tight book. 

$15.00 

15 Brand, Christianna Nurse Matilda 
Brockhampton 
Press, Great Britain 

1973, seventh 
impression 

Small hardback with green boards and impressive gilt 
decoration and lettering on front and spine. Dustcover is 
unclipped, with a brown stain on inside of front. Previous 
owner’s name on front page and ribbon marker in situ. 
Clean, tight book. ISBN: 0 340 03702 4 

$9.00 

16 
Bringsvaerd, Tor 
Age 

Pix and the Troll 
Hunt 

Terrascope 2004 
Large hardback with glossy pictorial cover, no dustjacket. 
Previous owner’s name on front page. Book is in very good 
condition. English edition. ISBN: 82 92481 13 3 

$6.00 

17 
Coatsworth, 
Elizabeth 

The White Horse of 
Morocco 

Blackie, London 
1973, first UK 
edition 

Illustrated by Caroline Sharpe. Hardback with bright blue 
boards, slightly sun affected at top. Price clipped dustjacket 
is water marked at top and rubbed. Book is clean and tight.  
ISBN: 0 216 89546 4  

$5.00 

18 Cowper, E. E. The Invincible Fifth 
Cassell and 
Company Limited, 
London 

1930, first edition 

Hardback with decorated front board and pasted illustration. 
Spine is faded and slightly torn at top, corners bumped. 
Competition inscription on front page from Monte Sant 
Angelo North Sydney. 

$25.00 

19 
Crompton, 
Richmal 

Sweet William 
George Newnes 
Limited, London 

1967 
Illustrated by Thomas Henry. Small hardback with red 
boards and faded spine – no dustjacket. Prize plate on front 
page, dated 1970. 

$7.00 

20 
Crompton, 
Richmal 

William and the 
Brains Trust 

Dymock’s Book 
Arcade Ltd, Sydney 

1951, first 
Australian edition 

Small hardback with red boards with the spine quite 
marked.  

$5.00 
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21 DeJong, Meindert Hurry Home, Candy 
Harper and Row, 
New York 

1953 
Hardback novel with pictures by Maurice Sendak. Some 
marks along vertical edge and wear marks on cover but 
basically the book is clean and tight.  

$9.00 

22 Ellis, Edward S. 
Deerfoot in the 
Mountains 

Cassel and 
Company Limited, 
London 

c. 1906 

Hardback with red cloth boards and black printing and 
illustration. Faded spine and slight separation of cover from 
book. Colour frontispiece. Foxing to pages but generally 
good for its age. 

$12.00 

23 Gallico, Paul The Snow Goose 
Michael Joseph, 
London 

1959 
Slim hardback with dark blue boards and silver lettering 
(very good order). Dust jacket is price clipped. 

$6.00 

24 Gibbs, May Counting Book 
Angus and 
Robertson, Sydney 

1993, first edition 
For the Spastic Centre. Hardback with no jacket and pictorial 
boards. Counting from 1 – 15, then in tens to 50 and finally 
100. ISBN: 0 207 18331 7 

$5.00 

25 Gilmore, D.H. 

The Adventures of 
Catkin and Codlin 
Christopher Cricket 
and Benjamin 
Bumble 

Angus and 
Robertson, Sydney 

1978 
Hardback with glossy pictorial boards. Illustrated by D. H. 
Gilmore. No dustjacket; some very light foxing. 
ISBN: 0 207 13325 5 

$8.00 

26 Goldsmith, John Tarkina the Otter 
Pelham Books, 
London 

1981, first edition 
Small hardback with pictorial boards; illustrations by Ken 
Turner. Some foxing of initial pages but generally the book is 
clean and tight. ISBN: 0 7207 1292 0 

$5.00 

27 Goodall, John S. 
The Midnight 
Adventures of Kelly, 
Dot, and Esmeralda 

Macmillan, London 1977 
Small hardback with pictorial boards, no dustjacket and 
crushed and stained first page and tear on final page – 
otherwise pages are in good order. ISBN: 0333 14292 6 

$4.00 

28 Graham, Julia 
OPO the Happy 
Dolphin 

Golden Press, 
Sydney 

1979, first edition 
Large hardback with pictorial boards and no jacket. Previous 
owner’s name on title page. Illustrated by Tony Oliver. 
Clean, tight book. ISBN: 0 85558 672 9 

$9.00 

29 
Grahame, 
Kenneth 

The Golden Age 
The Bodley Head 
Limited, London 

1948 

Small hardback with beige boards and black illustrations 
(excellent order). Dustjacket reflects the illustration and is 
bumped on the corners; price clipped. Illustrator: Ernest H. 
Shepard so the pictures are a delight. Some foxing on initial 
pages but book is clean and tight.  

$5.00 

30 Greene, Bette 
Morning is a Long 
Time Coming 

Hamish Hamilton, 
London 

1978 
Small hardback with orange boards and pictorial dust jacket, 
both in good order. Some marks on edges of pages when 
examined closed. Clean, tight book. ISBN: 0 241 10048 8 

$8.00 
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31 Greene, Graham 
The Little Horse 
Bus 

Doubleday & 
Company, Inc., New 
York 

1974 
Oblong hardback with pictorial boards. Illustrations by 
Edward Ardizzone enliven the text. Book is clean and tight 
with slight foxing on first two pages. ISBN: 0-385-09826-x 

$20.00 

32 Greenwood, Ted Ginnie Kestrel Books, UK 1979, first edition 
Small hardback with yellow boards and no dustjacket. Gift 
inscription on front page. Tight book with some 
discolouration to covers. ISBN: 0 72265494 4 

$7.00 

33 Holden, Robert 
May Gibbs and her 
Fantasy World 

  

An exhibition by the James Hardie Library in the Royal 
Botanic Gardens Visitors Centre, Sydney, 30th November 
1984 – 31st January 1985. Small soft cover with pictorial 
cover, with gumnuts peeping out from behind gum leaves (of 
course!). ISBN: 0 7305 0334 8 

$10.00 

34 Holding, James The Lazy Little Zulu 
The World’s Work 
Ltd, UK 

1963 

Hardback with pictorial boards matched by dustjacket which 
is rather worn. Illustrator is Aliki – drawings and text are 
mingled together. Previous owner’s name on page facing 
title page.  

$8.00 

35 Hunt, John 
The Ascent of 
Everest Retold for 
Younger Readers 

University of 
London Press Ltd 

1954, first edition 

Small hardback with no dustjacket. Previous owner’s name 
and details obliterated on first page. Black and white photo 
facing title page of Tenzing on the summit of Everest. There 
are numerous photos interspersed in text. 

$7.00 

36 
Johns, Captain W. 
E. 

The Bumper 
Biggles Book: Five 
Adventures of the 
Intrepid Aviator 

Chancellor Press, 
London 

1984 
Substantial hardback with pictorial boards and no dustjacket. 
ISBN: 0 907486 32 0 

$6.00 

37 Kay, Christopher 
Supernatural 
Stories for Boys 

Hamlyn, London 1979 

Illustrated by Reg Gray. Hardback with pale blue boards and 
gilt lettering on spine. Dustjacket is not clipped and is in 
good order apart from two small marks inside and browning 
slightly along top edge. Book is tight and has browned 
pages – more from age than misuse it would seem. 
ISBN: 0 600 38452 7 

$7.00 

38 Kraus, Robert Pinchpenny Mouse 
Andersen Press, 
London 

1976, first edition 
Large hardback with glossy pictorial boards and matching 
dustcover, not clipped but crinkled along the top and with 
two small tears. ISBN: 0 09 130160 

$5.00 
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39 Little, Sylvia 
A Background for 
Beryl 

Lutterworth Press, 
London 

1947, first edition 
Hardback with pale blue boards and unclipped dustjacket 
which is a little marked and is bumped on corners but 
basically in good order. 

$15.00 

40 Martin, David 
The Man in the Red 
Turban 

Hutchinson of 
Australia, Victoria 

1978, first edition 
Hardback with bright red boards, unclipped dustjacket in 
very good order. Prize plate on front page. Book appears 
almost unread. ISBN: 0 09 130930 1 

$5.00 

41 
McCloskey, 
Robert 

Time of Wonder 
The Viking Press, 
New York 

1968, eighth 
printing 

Winner of the 1958 Caldecott Medal as ‘the most 
distinguished American picture book for children’ in the year 
of its publication. Large hardback with blue cloth boards 
impressed with stars. Dustjacket is stained on inside and 
price clipped but externally it is quite good. Large, colourful, 
peaceful illustrations by Robert McCloskey. 

$12.00 

42 
McWhirter, Norris 
and Ross 

Guinness Book of 
Records 

 1974 Green pictorial boards, no dustjacket. ISBN: 0 9004 2424 9 $8.00 

43 Mitchell, Elyne The Silver Brumby 
Hutchinson of 
London, London 

1960, fifth 
impression 

Small hardback with red boards and dustjacket in quite good 
order - price clipped. Illustrator is Ralph Thompson. Very 
clean book. 

$14.00 

44 Mitchell, Lane 
The Black Bog 
Mystery 

Blackie and Son 
Limited, London 

 

Small hardback with blue boards and dustjacket in good 
order but price clipped. Frontispiece by Victor Bertoglio. 
Pages are browned – quite evenly and the book is clean and 
tight. 

$5.00 

45 Montgomery, L.M. 
The Road to 
Yesterday 

Angus and 
Robertson, London 

1975, first edition 
Hardback with light grey boards (some marking) and 
unclipped dustjacket which is slightly bumped along top 
edges. ISBN: 0 207 95646 4 

$8.00 

46 Montgomery, L.M. 
Anne of Green 
Gables 

Angus and 
Robertson, Sydney 

1940 
Hardback with aqua boards and black printing. Faded spine 
and bumped corners. Gift inscription on front page. Foxing 
on most pages.  

$6.00 

47 Montgomery, L.M. Emily of New Moon 
Angus and 
Robertson, Sydney 

1938 
Hardback with green cloth boards, no jacket. Gift inscription 
on inside cover. Spotting and foxing of pages is evident but 
book is tight and relatively unbumped.  

$5.00 

48  
Mother Goose 
Nursery Tales 

J. Coker & Co., Ltd, 
London 

 

Full page illustrations by Mary Smith. Two full page 
illustrations and many smaller ones interspersed among 
text. Large hardback with no jacket but illustrated boards. 
Bumping on all corners and cloth spine. 

$6.00 
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49 Nokes, Ethel Winking Windows 
Ward, Lock & Co. 
Limited, London 

1954, first edition 
Small hardback with clipped dustjacket and red boards. Gift 
inscription on first page. Tight book. 

$22.00 

50 O’Harris, Pixie 

Marmaduke the 
Possum in the 
Cave of the 
Gnomes 

Angus and 
Robertson, Sydney 

1984 
Large hardback with pictorial covers and no dustjacket. 
Illustrations by Pixie O’Harris and text adapted by Daniel 
Hargreaves. ISBN: 0 207 13468 5 

$5.00 

51 O’Harris, Pixie 
The Pixie O’Harris 
Fairy Book 

Macmillan, Sydney 2007, first edition 

Large hardback with purple boards and gilt lettering. 
Dustjacket is ‘metallic’ pale blue with illustrations on front – 
not price clipped. Book is in very good order, with ribbon 
place marker. There are numerous line drawings and eight 
colour plates. ISBN: 978 1 4050 3820 1 

$15.00 

52 O’Harris, Pixie 
The Teddy Bears’ 
Picnic 

Golden Press, 
Sydney 

1984 
Large hardback with glossy pictorial boards, no dustjacket. 
Some foxing and discolouration of initial pages. Tight 
book. ISBN: 0 85558 703 2 

$6.00 

53 Oldfield, Pamela 
Katy and Dom and 
the Lost Cat 

Angus and 
Robertson, London 

1979, first edition 
Small hardback with red boards, unclipped dustjacket in 
good order. Jane Paton is the illustrator. Clean, tight book. 
ISBN: 0 207 95883 1 

$10.00 

54 Parr, Letitia Grandpa Pearson 
Methuen of 
Australia 

1979, first edition 
Large hardback with pictorial boards and no dustjacket. 
Illustrator – Samdra Laroche. ISBN: 0 454 00102 9 

$25.00 

55  Playways Annual 
Playways Annual 
Office, London 

c. 1950 

Hardcover with pictorial boards and cloth spine. Previous 
owner has completed the ‘this book belongs to’ section. 
Pictures, stories, verses and games, as well as a full-length 
Enid Blyton story. Corners are slightly bumped but basically 
the book is in good order. Considerable marking on title 
page which is also a little loose on the bottom. 

$7.00 

56 Porter, Eleanor H. Pollyanna 
Angus and 
Robertson, Sydney 

1952 
Hardback with orange boards and unclipped dustjacket. 
Previous owner’s name and address on first page. 

$5.00 

57 Price, Susan Christopher Uptake 
Faber and Faber, 
London 

1981, first edition 
Small hardback with unclipped dustjacket which is marked 
internally. Boards are purple. Tight book. 
ISBN: 0 571 11660 4 
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58 Rees, Leslie 
The Story of Sarli 
the Barrier Reef 
Turtle 

Lansdowne Press, 
Sydney 

1982, third 
impression 

A Lansdowne Australian Classic. Hardback with pictorial 
boards and dustjacket to match. Jacket has small tear on 
top right and bottom left front. Illustrated by Walter 
Cunningham. Text is accompanied by colourful illustrations. 
ISBN: 0 7018 1634 1 

$7.00 

59 Rice, Alice Hegan 
Mrs. Wiggs of the 
Cabbage Patch 

Hodder and 
Stoughton Limited, 
London 

c. 1938 
Small hardback with red boards and no dustjacket. 187 
pages. Some foxing and browning. 

$5.00 

60 
Robertson, Mary 
Elsie 

Jemimalee 
McGraw Hill Book 
Company, New 
York 

1977, first edition 
Small hardback with brown cloth boards. Unclipped 
dustjacket has bumped corners and tiny tear to base of 
front. Illustrated by Judith Gwyn Brown. ISBN: 0 07053162 5 

$9.00 

61 Robinson, Joan G. 
Teddy Robinson’s 
Omnibus 

George G. Harrap & 
Co. Ltd, London 

1972, third edition 

Small hardback with pink/orange boards and no dustjacket. 
Gift inscription on front page. Illustrated by author. Some 
discolouration on top of pages when book is closed. 
ISBN: 0 245 50998 4 

$12.00 

62 Saxby, H.M. 

A History of 
Australian 
Children’s 
Literature 1841-
1941 

Wentworth Books, 
Sydney 

1969 
Hardback with brown boards and orange dustjacket – both 
in good order. 

$12.00 

63 Schlein, Miriam Elephant Herd 
The World’s Work 
Ltd, UK 

1967 

Hardback with pictorial boards – slight bumping on bottom 
edge. Illustrated by Symeon Shimin. Book has been read 
but is in good condition with dramatic illustrations to 
accompany the text. 

$6.00 

64 
Schulz, Charles 
M. 

Snoopy’s Facts & 
Fun Book About 
Trucks 

Random House, 
New York 

1980 
Small hardback with glossy, yellow pictorial boards. 
ISBN: 0 394 84273 1 

$8.00 

65 Scriven, Peter 
The Tintookies and 
Little Fella Bindi 

Lansdowne Press, 
Melbourne 

1966, first edition 
Large hardback with orange boards. Clipped dustjacket is 
torn at top and base of spine.  

$12.00 

66 
Smith, Harriet 
Lummis 

Pollyanna of the 
Orange Blossoms 

George G. Harrap & 
Co. Ltd, London 

1949 
Small hardback with blue boards. Price clipped dustjacket is 
bumped on corners. 

$8.00 

67 
Smith, Harriet 
Lummis 

Pollyanna’s Debt of 
Honour 

Angus and 
Robertson, Sydney 

1938 
Hardback with orange boards and no dustjacket. Front cover 
is slightly marked on right edge. 

$4.00 
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68 
Smith, Harriet 
Lummis 

Pollyanna’s Jewels 
Angus and 
Robertson, Sydney 

1955 
Small hardback with red and orange boards. Unclipped 
dustjacket is bumped on corners and along top. Previous 
owner’s name and address on front page. 

$6.00 

69 
Stevenson, Robert 
Louis 

A Child’s Garden of 
Verses 

Collins, London  

Large hardback with light orange fabric boards and pictorial 
jacket (slight tear at top at back). Illustrated by Hilda 
Boswell. Gift inscription opposite title page and previous 
owner’s name slightly visible on title page. Clean, tight and 
loved. 

$8.00 

70 Streatfield, Noel Party Frock Collins, London 1952 
Hardback with yellow boards and dustjacket in quite good 
condition with no tears and minor bumping on corners. 
Original price of 7/6 on first page! 

$7.00 

71 Swift, Jonathan Gulliver’s Travels 
Bancroft & Co., 
London 

1965 
Hardback with pink boards. Price clipped dustjacket with 
bumped corners and tears on top edge. Prize plate, dated 
1965, on first page. Browned pages. 

$7.00 

72 Thiele, Colin Magpie Island 
Rigby Limited, 
Adelaide 

1976 

Large hardback with dark green boards, bumped along 
lower edges. Dustjacket has repaired tear to top of front.  
Previous owner’s name on front page. Book is illustrated by 
Roger Haldane. Many beautiful coloured plates as well as 
black and white illustrations. ISBN: 0 85179 789X 

$10.00 

73 Tritten, Charles Heidi’s Children Collins, London 1954 
Illustrated by Pelagie Doane. Hardback with orange boards 
and price clipped dustjacket which is bumped on all corners. 
Book is tight and in good order for its age.  

$9.00 

74 Turner, Ethel Jennifer J. 
Ward, Lock & Co. 
Limited, London 

 
Small hardback with green boards. Clipped dustjacket is 
slightly bumped on corners but basically in good order. 

$14.00 

75 Turner, Ethel Little Mother Meg Ward Lock, London  

Hardback with red, the same as the coloured front 
dustjacket. Foxing and some discolouration as well as 
previous owner’s name and address on front page in ink. 
The book is tight and in good order.  

$12.00 

76 Turner, Ethel The Little Larrikin 
Ward, Lock & Co. 
Limited, London 

 

Hardback with orange boards and price clipped dustjacket 
which has small tears to top and bottom but basically in 
good order. Some foxing and browning of initial pages. Gift 
inscription on first page.  

$8.00 
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77 Turner, Ethel Three Little Maids 
Ward, Lock & Co. 
Limited, London 

c. 1910 
Purple boards with gilt printing and illustration. No 
dustjacket. Bumping to corners and edges and spine has 
some marking but rare book. 

$28.00 

78 Verne, Jules 
Around the World in 
Eighty Days 

Nelson Doubleday 
Inc., USA 

1964 
Junior Deluxe Edition with illustrations by Robin Jacques 
and translated by Mercier Lewis. Hardback with illustrated 
boards which are in very good order. Clean, tight book.  

$7.00 

79 Wilton, Elizabeth 
Red Ribbons and 
Mr Anders 

Angus and 
Robertson, Sydney 

1970, first edition 
Hardback with pictorial boards – no dustjacket. Some foxing. 
Illustrations which are interspersed with text have been done 
by Richard Kennedy. ISBN: 0 207 95400 3 

$8.00 

80 
Wimhurst, 
Eugenie 

Schooldays at 
Wychwood 

Pickering and Inglis, 
London 

1969 
Small hardback with green boards and dustjacket in good 
order and unclipped. Top of pages are discoloured but the 
book is basically clean and tight. 

$5.00 

81 Yeoman, J. 
The Young 
Performing Horse 

Hamish Hamilton, 
London 

1977, first edition 
Large hardback with exuberant illustrations by Quentin 
Blake. No dustjacket. Tight book. ISBN: 0 241 89693 2 

$5.00 

 


